®OPMA 1 k Ilepeynw kpurTepueB M MNoOKa3aTejed sl OUEHKHU
NnpoecCHOHAIBHON  JIeATEJbHOCTH Neaarormdeckux padoraukos OO
KpacHogapckoro kpasi, arrecrtyeMbIX B HeJdsiX YCTAHOBJICHUSI INepPBOM
KBAJIN(UKAMOHHON KATEerOpUM MO J0LKHOCTH «YyYHMTeJb» pasaeda 1.

;[Pe3yJIbTaTbI OCBOCHHUSI O00y4YarIIMMHUCH O00pPa30BaTeJbHBIX MPOrPamMM»
peAMeTHbIe  pe3yJibTaTbl  OCBOCHHSI  OOYYAIIUMHCA  OCHOBHOM

06pa3OBaTean0pul nporpaMMbl MO HMTOraM MOHHUTOPHHIOB, NPOBOIMMBIX
oOpasoBaresbHON opranuzanueii (m.1.1.1)

CunpaBka
O moTBePAICHHIT TOI0KRHTEILHON THHAMIKH Pe3y/1bTaTOR
KOHTPOJIBLHBIX PaboT 1o MaTeMAaTHKE B 4 kiaacce
YOy COIU Nel cr. HoBoTHTApOBCKAS, MPOBOAUMBIX
B 2017-2018 yueomom roay

Jlana [lyrusoit Enene CepreesHe, yHUTEmO pauaneaex kaaccos YOY COII Nel cr.
HOBOTHTAPOBCKAS B TOM, 9TO KOHTPOJBHBIC paboThbl IO MaTeMATHKE, MPOBE/ICHHBIE 21.09.17r.,
25.10.17r., 20.11.17r., BHINOTHEHHBIC Y4aIIHMHCA 4 xnacca ( 24 uenopeka) B 2017-2018
yueGHOM romy, TOKasaid MONOKHTEABHYIO MHAMMKY pe3y/]IbTaToOB B TE€YCHHE TOZA. Pazuuua
3HaueHn cpeaHeapn(pMeTHIECKOH OTMETKH nepsoil pabotel (3,72 ) H nocnenytomeit ( 4,18)
Gonbiue Hyns B cooTBeTcTBYeT 0,27 OTMETKH.

Craprossiit koutporns ( 21.09.17 r.)

5X1+4X14+3X7+2x0
al = ——22—.'3,72

Temaruuecknii konrpors ( 20.11.17 r.)

5x1+4x16+3x3+2x1
qp = BT TE-3.80
21
Py6exublii KOHTPOTS ( 20.03.18 1)

5x7+4x12+3x3+2x0
= ST IT4,18
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22

3,80+4,18
—2—-3,72>0

28.09.2018 r.
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